NEBENSATZE

1. Erganze richtige Konjunktion in den Satz.

aber — sondern — bis — wahrend — nachdem (2x) — und — obwohl — bevor -

weil
Michael hat kein Geld ............... auch keine Arbeit.
Er sucht zwar eine Arbeit, .............. er findet keine.

.......... er taglich die Stelleanzeigen liest, findet er keine passende Stelle.

Heute steht Michael sehr frih auf, ............... er einen Termin beim
Arbeitsamt hat.
Er fahrt nicht mit dem Auto, ................ nimmt den Bus.

............ der Bus endlich kommt, muss er etwa 15 Minuten an der
Bushaltestelle warten.

__________ <eecoo.... €r mit dem Bus fahrt, liest er erneut die Zeitung. Zuerst die
Sportnachrichten.

..................... er den Sportteil zu Ende gelesen hat, will er die
Stellenanzeigen lesen.

................ er jedoch die Stellenanzeigen liest, kontrolliert er die gestrigen
Lottozahlen.

............... er sie gelesen hat, wird er nervos und kontrolliert seinen Tipp. 6
Richtige.

2. Welche Konjunktion passt? ,weil* oder ,,damit“?
Ich fahre mit dem Fahrrad zur Arbeit, ............ ich so schneller bin.
Ich fahre mit dem Fahrrad zur Arbeit, ............ ich nicht im Stau stehen muss.
Sie lernt Englisch, .............. sie bessere Chancen im Beruf hat.

Sie lernt Englisch, .............. diese Sprache in ihrem Beruf sehr wichtig ist.
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